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8. feladatsor: Kezdeti feltételtol valé fiiggés, egzakt
differencialegyenletek

1.

Keressitkk meg az ¢y = siny differencidlegyenlet konstans megoldéasait, és hatarozzuk meg
ezek kezdeti feltétel szerinti derivaltjait, ha a kezdeti feltétel az zy = 0 pontban van meg-
adva.

. Tekintsiik az

3/1 = Y2

/ .
Yo = — Sy

differencidlegyenlet-rendszer y1(0) = y2(0) = 0 kezdeti feltételt kielégité megoldasat. Ha-
tarozzuk meg a megoldas derivaltjat a kezdeti feltétel szerint ebben a pontban.

Oldjuk meg a 2z + cosy — (xsiny)y’ = 0 differencidlegyenletet y(1) = 0 kezdeti feltétel
mellett.

Egyvaltozés multiplikitorral tegyiik egzakttd az 23+ y* + 813y’ = 0 differencidlegyenletet,
majd oldjuk meg.

Egyvaltozds multiplikatorral tegyiik egzakttd az ylny + ysinhx + (z + ye?)y’ = 0 differen-
cidlegyenletet, majd oldjuk meg.
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Hatarozzuk meg az y' = sin(zy), y(0) = 0 kezdetiérték-probléma megoldasianak kezdeti
feltétel szerinti derivaltjat.

Tekintstuk az

/ —
Yy = we yy
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differencidlegyenlet-rendszer y;(0) = y2(0) = 0 kezdeti feltételt kielégité megoldasat. Ha-
tarozzuk meg a megoldas derivaltjat a kezdeti feltétel szerint ebben a pontban.
Hatérozzuk meg az ycoshz + (sinhx — 2y)y’ = 0 differencidlegyenlet y(0) = 1 kezdeti
feltételnek eleget tevé megoldasat.

Oldjuk meg az y cosh 2+ (sinh z — 2y)y’ = 0 differencidlegyenletet y(0) = —1 kezdeti feltétel

mellett.
, 2
Hatérozzuk meg az =¥ + %

Oldjuk meg az y + (ye® — 1)y’ = 0 differencidlegyenletet y(0) = 3 kezdeti feltétel mellett.

y' = 0 differencidlegyenlet altalanos megoldésat.



